
  
 

 

 

 

28 серпня 2014 року 

 
Запит щодо подання пропозицій UKR/1/2014 

 

 

Шановні пані та панове,  

 

Запрошуємо Вас подати свою пропозицію щодо виконання завдання: 

 

Назва: Підтримка Аналізу ефективності національного розподілу ресурсів у 

сфері протидії ВІЛ-інфекції. 

 

Замовник: Об'єднана програма ООН з ВІЛ-інфекції/СНІДу (ЮНЕЙДС) в 

Україні від імені Державної служби України з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та 

інших соціально небезпечних захворювань.  

Метою даного Запиту щодо подання пропозицій є ідентифікація національної 

науково-дослідної установи, що має належний досвід в області епідеміології ВІЛ-

інфекції та зможе забезпечити підтримку першої фази дослідження інвестиційної 

привабливості в Україні і, зокрема, задовольнити вимоги до  даних, необхідних  для 

аналізу ефективності національного розподілу ресурсів у сфері протидії ВІЛ-інфекції. 

Якщо Ви зацікавлені у поданні пропозиції щодо підтримки першої фази 

дослідження інвестиційної привабливості в Україні, будь-ласка, заповніть форму 

заявки, що додається, та надішліть електронною поштою на адресу, вказану нижче, не 

пізніше 18:00, 07 вересня 2014 р.  

 

ВИМОГИ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ  

 

ЮНЕЙДС планує залучити національну науково-дослідну установу, що має 

належний досвід в області епідеміології ВІЛ-інфекції, чий досвід та кваліфікація 

відповідають або перевищують наведені нижче вимоги.  

 

Вимоги до кандидата:  

 

 досвід роботи в області епідеміології (необхідно надати список фахівців, які 

будуть залучені із зазначенням їх кваліфікації); 

 досвід роботи у сфері збору та аналізу економічних і фінансовтиих даних 

(необхідно надати список фахівців, які будуть залучені із зазначенням їх 

досвіду); 

 обізнаність щодо епідемії та протидії ВІЛ-інфекції в Україні; 

 досвід проведення досліджень, а також епідеміологічних і програмних оглядів; 

 відмінні навики обробки даних і аналітичні здібності. 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 

 

ПОДАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ 

 
Мова  

 

Пропозиція повинна бути представлена українською мовою.  

 

Пропозиція повинна містити такі складові:  

 

Інформація про кандидата  

 

Мінімальна інформація про кандидата, що подає заявку, повинна включати в 

себе: юридичний статус, повну назву, офіційну адресу та контактну інформація, повне 

ім’я та посада керівника, повне ім’я та контактні дані контактної особи, сфера 

спеціалізації, посилання на веб-сайт кандидата (в разі наявності), а також перелік 

проведених досліджень. 

 

Детальний бюджет  

 

Бюджет повинен охоплювати повний обсяг робіт. Витрати вказуються в 

українській гривні та повинні включати ПДВ (у разі наявності).  

 

Пропозиція повина бути підписана офіційно уповноваженою особою, що 

представляє Кандидата.  

 

 

Пропозиції приймаються до 18 години 00 хвилин 07 вересня 2014 року на 

електрону  адресу: sharaievskai@unaids.org. 

 

Контактна особа в ЮНЕЙДС: Ірина Шараєвська 

Адреса: Київ, вул. Саксаганського, 36в, 01033, Україна  

Тел.: +38 044 499 11 73 

Факс: +38 044 499 11 71 

Адреса електронної пошти: sharaievskai@unaids.org 

 

За додатковою інформацією стосовно даного запиту просимо звертатися до пані 

Елєонори Гвоздьової , тел. (044) 499 11 72, електр.адреса: Gvozdevae@unaids.org.  

 

 

РОЗГЛЯД ТА ОЦІНКА ПРОПОЗИЦІЙ 

 

Детальний розгляд пропозицій складатиметься з експертної та фінансової 

оцінки. 

Експертна оцінка передбачає встановлення відповідності отриманих пропозицій 

вимогам Технічного завдання.  

Контракт буде запропоновано кандидату, який відповідатиме всім 

вищенаведеним вимогам та надасть найвигіднішу цінову пропозицію.  
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